VIHCTPYKLUUS MO YyCTaHOBKE 3aLLUUTbI

1. CHSATH WTATHBIN aNIOMWUHUEBLIA NbINBHUK.

2. BblikpyTutb WTaTHBIE BONTHI M6 B NepegHeit yacTu NNAacTUKOBOIO
NblNbHUKA.

3. YcTaHOBUTb KpenéXHbll KpoHWTEWH 1, npyn nomMmoLlu 6onTtos
M6x20.

4. 3anoXuTb NOBEpPX OTBEPCTUM CUITOBOMO NogpamMHUKa KpenéxHble
NNaHKU 2, U BKPYTUTb B HUX Ha HeckonbKko obopoTtoB 6onthl M10x25.
5. YcTaHOBUTbL 3alUUTy, HageB €€ 3agHMMW Na3aMun Ha paHee
BKpy4eHHble 6ontel M10x25, a nepegHOO YacTb NPUKPENUTL K paHee
YCTAHOBNEHHOMY KpenéxHoMy KpoHwTenHy M8.

6. Bce Toukm KpenneHns 3aTAHYThb.

Acura MDX

[of Bbinycka: 2014 - Obbém apuratens: 3,5

ApT: 51.01

{omMnnekTywLwmne Kon-Bo
bont M6x20 6 wWr.
bont M8x25 3 LWT.
bont M10x25 2 WT.
[Llanba 6 6 WT.
[Lanba 8 3 wr.
[llanba 10 2 LWT.
KpenéxHbir KpOHLUTENH 1 1 wr.
KpenéxHas nnaHka 2 s 2 WT.

LononHutenbHaa nHdopmauna Ha WEB yane no agpecy: www.alfeco.ru

4

ALF eco

ABTOKOMMNOHEHTbI U2 CTanMM U anwMUHAUA

MomMeHTBbI 3aTSXKK
pe3bboBbIX coOegUHEHNIA:
M6 - 2,43 H.m

M8 - 5,48 H.m

M10 - 10,57 H.m

Bec sawmnThl:

Ctanb- 12,6 kr
AnOMUHUIA 3.5 Mm - 7,9 Kr
ANOMUHUIA 5 MM - 11,3 Kr

KOHCTpYRTOPCEMA OTAEN B NPEEE M3MEHATE BHEWHWA BUA, HAGop KoMNNeKTYWMY, cnocob yoTaHoBMM G623 YyBEROMNEHWNA NoTpetuTenA.




